



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zpp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 94

засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму

27.03.2024 р.

м. Запоріжжя

Голова комісії: Інна ПЕНЧУК

Присутні члени комісії:, Денис СИМАКОВ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Володимир ПОЛУХІН, Наталія ВЛАСОВА, Олександр КУРНІКОВ

Відсутні: Галина ГОНЧАРЕНКО

Взяли участь у засіданні: директорка департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Юлія ПОГРЕБНЯК, заступник директора департаменту освіти і науки-начальник управління з розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Наталія ВІТКОВСЬКА; начальники відділів освіти та їх заступники; журналісти телеканалу «МТМ», представник громадської ради Володимир Швець; журналістка сайту «061.ua» Ельміра Шагабутдинова; представники батьківської громадськості колегіуму МГА Запорізької міської ради.

Порядок денний:

1. Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2024/2025 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти. Про зарахування дітей до першого класу закладів загальної середньої освіти міста Запоріжжя.
2. Різне.

По першому питанню:

1. **СЛУХАЛИ:** Директорку департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Юлію ПОГРЕБНЯК, заступника директора департаменту-начальника управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Наталію ВІТКОВСЬКУ, начальників відділів освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради які ознайомили присутніх з рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 26.03.2024 № 86 «Про організацію освітнього процесу в комунальних закладах загальної середньої та позашкільної освіти міста Запоріжжя у 2023/2024 навчальному році за очною формою зі змішаним режимом навчання» щодо організації освітнього процесу зі здобувачами освіти в 23 комунальних

Запорізька міська рада	
УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
Вхід. №	0459/р. 2-а/рн
Від	03.04.2024

зкладах загальної середньої та 1 комунальному закладі позашкільної освіти міста Запоріжжя з 01.04.2024 за очною формою зі змішаним режимом навчання. Винесено на розгляд Запорізької обласної державної адміністрації, Запорізької обласної військової адміністрації заяви 23 комунальних закладів загальної середньої та 1 комунального закладу позашкільної освіти міста Запоріжжя для прийняття відповідного рішення з питання щодо організації освітнього процесу зі здобувачами освіти з 01.04.2024 за очною формою зі змішаним режимом навчання.

Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради згідно з Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367, було здійснено щорічний аналіз результатів розподілу і закріплення території обслуговування комунальних закладів загальної середньої освіти міста Запоріжжя. Відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 (зі змінами), з метою забезпечення прав дітей на здобуття початкової та/або базової середньої освіти у найбільш доступному та наближеному до місця проживання дитини закладі освіти виконавчим комітетом Запорізької міської ради було прийнято рішення від 28.11.2023 № 707 «Про закріплення території обслуговування за комунальними закладами загальної середньої освіти м. Запоріжжя» у 2024 році. Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради відповідно до законодавчих вимог, на виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.11.2023 № 707, наказу департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 05.12.2023 № 349р «Про закріплення територій обслуговування за закладами освіти м. Запоріжжя у 2024 році» підготовлено проєкт наказу «Про зарахування дітей до першого класу закладів загальної середньої освіти м. Запоріжжя у 2024 році» з визначенням дати початку приймання заяв для зарахування дітей до першого (перших) класу (класів) комунальних закладів загальної середньої освіти міста 29 квітня 2024 року.

У системі загальної середньої освіти міста налічується 118 комунальних закладів загальної середньої освіти, функціонує 117. На формування контингенту здобувачів освіти сьогодні суттєво впливають результати демографічної кризи та міграційних процесів у зв'язку з безпековою ситуацією у місті.

Внаслідок військової агресії російської федерації проти України відбулись негативні зміни у мережі класів та показниках чисельності учнівського контингенту комунальних закладів загальної середньої освіти міста Запоріжжя у порівнянні з минулим навчальним роком:

- мережа класів (денних, вечірніх/заочних) зменшилась на 110 з 2419 до 2309;
- чисельність учнівського контингенту зменшилась на 7359 учнів з 67013 до 59654.

За межами міста перебуває понад 17 тисяч школярів (31 % від загального контингенту учнів), за кордон виїхало понад 14 тисяч учнів (24,4 %), які були зараховані до шкіл районів міста у 2023/2024 навчальному році.

На сьогодні за оперативною інформацією 3967 внутрішньо переміщених осіб долучено до навчання у закладах загальної середньої освіти міста.

Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради, враховуючи наслідки переміщення здобувачів освіти в інші населені пункти країни та поза її межі в умовах правового режиму воєнного стану в Україні, з метою забезпечення доступу до здобуття дітьми повної загальної середньої освіти у комунальних закладах загальної середньої освіти міста Запоріжжя у 2024/2025 навчальному році підготовлено проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2024/2025 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти». Зазначеним проектом передбачено визначення рівнів освіти для кожного комунального закладу загальної середньої освіти з метою формування мережі на 2024/2025 навчальний рік.

Після обговорення та обміну думками,

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2024/2025 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти» взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 4

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: представників батьківської громадськості колегіуму МГА, які звернулись до присутніх членів комісії з пропозицією відкриття десятого класу у 2024/2025 навчальному році для продовження навчання їх дітьми, учнями 9-х класів за навчальним планом закладів загальної середньої освіти, які працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України».

ВИСТУПИЛИ:

1. Заступник директора департаменту освіти і науки-начальник управління з розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Наталія ВІТКОВСЬКА, яка зазначила, що дійсно в освітній програмі колегіуму Мала гуманітарна академія на 2023/2024 навчальний рік передбачено використання типового навчального плану 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, які працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України». Для забезпечення наступності в організації навчального процесу учням, які завершують здобуття базової середньої освіти в цьому закладі, є можливість сформувати 10-й клас у 2024/2025 навчальному році з метою організації освітнього процесу за навчальним планом закладів загальної середньої освіти, які працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України».

Після обговорення та обміну думками,

ВИРІШИЛИ:

Інформацію представників батьківської громадськості колегіуму МГА Запорізької міської ради та заступника директора департаменту освіти і науки-начальник управління з розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Наталія ВІТКОВСЬКОЇ взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 6

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

2.СЛУХАЛИ: секретаря комісії, депутата Дениса СИМАКОВА, який проінформував присутніх, що пропозицій, заяв, зауважень та скарг не надходило.

Голова комісії



Інна ПЕНЧУК

Секретар комісії



Денис СИМАКОВ